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Margot le mini escargot

Patron au crochet

By AnnaB 

(Niveau débutant) 



AnnaB

 

Explications :
Toutes les parties de Margot se crochètent 
en spirale.
Une fois terminé elle mesure environ 5 cm.

Tête et corps :
Coton (coloris au choix) :
Rg 1 : 6 ms dans le cercle magique - 6
Rg 2 : 1 aug dans chaque m - 12
Rgs 3 à 5 (3 rgs) : 1 ms dans chaque m - 12
Rg 6 : *1 ms, 1 dim* (x4) - 8
Rembourrez fermement la tête.

Rgs 7 à 16 (10 rgs) : 1 ms dans chaque m - 8
Rg 17 : 4 dim - 4
Rembourrez légèrement le haut du cou mais ne rembourrez pas le reste du corps.

Finissez par 1 mc puis coupez le fil et fermez l’ouvrage : à l’aide de votre aiguille, passez 
votre fil fraîchement coupé dans les brins avant du dernier rang puis tirez fermement. 
Rentrez le fil pour le cacher.

Assemblage : 

Cousez les 15 ms du dernier rang de la coquille sur les rgs 10 à 15 sur une largeur de 3 
m. Rembourrez fermement avant de fermer.
Brodez deux petits yeux entre les rangs 3 et 4 de chaque côté de la tête.
Rabattez le cou vers l’arrière puis cousez de 2 point de couture le cou sur le haut de la 
coquille pour maintenir la tête légèrement en arrière.

Si vous réalisez Margot ce mini escargot, n’hésitez pas à me taguer afin que je vois vos 
créations sur Instagram ou Pinterest !

Instagram : AnnaB.shop / Pinterest : AnnaB / www.annabcrochet.fr
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Matériel :

• Des reste de coton

• Fil de coton perlé noir (30 cm pour les yeux)

• 1 crochet 2,5

• 1 aiguille à broder

• De la ouate de rembourrage

• 1 paire de ciseaux

Abréviations :
Rg = rang
m = maille

ml = maille en l’air
mc = maille coulée
ms = maille serrée

dim = diminution (écoulez 2 ms ensemble)
aug = augmentation (2 ms dans la même m)

*...* = répétez sur le reste du rang

TOUS DROITS RESERVES @Annab 2024 - Ces instructions sont réservées 
uniquement à un usage personnel et ne peuvent être, en tout ou partie, diffusées, 

reproduites, partagées, traduites ou vendues. Les créations issues de ce patron ne 
peuvent être vendues. Aucun remboursement n'est accepté sur ce type de 

produits.

Bon crochet à tous ! 

By AnnaB

Coquille :


Coton (coloris au choix) :
Rg 1 : 6 ms dans le cercle magique - 6
Rg 2 : 1 aug dans chaque m - 12
Rg 3 : *3 ms, 1 aug* (x3) - 15
Rgs 4 et 5 (2 rgs) : 1 ms dans chaque m 
- 15

Finissez par 1 mc, coupez le fil en 
laissant 20 cm pour l’assemblage.


